

《街头柿子一夜之间被打光》追踪

不能因为担心有人摘就打柿子

市民希望园林部门应多些信任

本报热线消息(见习记者 刘
来) 8月17日,本报报道了擂鼓石大街西段的柿子树被园林工作人员一夜之间打落的消息,不少热心市民打来热线,认为园林部门的做法欠妥。

17日上午,泰城市民王先生打来电话称,他家就在擂鼓石大街的南面,每天上班时都会在这片柿子树下等公交车。“这片柿子

树可以说是我们看着长起来的。”王先生说,看着树上的柿子一天天长大,心里非常高兴,可是17日早上到这里等车时,却发现树上的柿子被打得所剩无几。

“园林部门说他们打柿子是怕市民对树造成破坏,可是他们晚上打柿子,光线又不是很好,就能做到不破坏树枝吗?”市民李女士对园林部门做法表示疑问。李女士

说,毕竟摘柿子的是少数人,不能因为部分人的做法就采取把柿子全打下来,这样既不能为市民遮阴,也起不到美化街道的目的。

上午10时,韩先生拨打本报热线,表达了自己的看法。“我老家是福建漳州的,我们那里有的道路两边都种着芒果树,结出来的芒果也很漂亮,而且一直保护得很好。”韩先生说,他们家乡都

是采取把一定路段的景观芒果树承包出去,付给承包人一定的报酬,由承包人负责看管这个区域内的芒果树。等到芒果成熟后,还可以摘下来出售。”同样的道理,只要把这段路上的柿子树承包给附近的住户,就能有效地保护这些柿子树了。”韩先生说。在泰山某单位上班的吴涵女士表示,希望园林部门能够给市民多一些信任,让柿子再长一长,每年都采取这种方式把柿子打下来的话,既浪费人力物力,也不能从根本上解决问题。

而在擂鼓石大街西段经营店铺的一位店主则表示,希望园林部门能够发起倡议,把这段路两旁的业主们联合起来,成立一个爱护景观柿子树的小组,让爱护柿子树成为每个市民的责任和义务。



毁容

16日上午,记者在泰山火车站广场出站口看到,一处形象宣传牌的玻璃被打碎,与之相连的牌子也已经严重变形。

本报记者 王颜 摄

和奶奶出门玩耍遇车祸

不到两岁小女孩被撞身亡

本报热线消息(见习记者 邵艺谋) 8月16日,在小井转盘泰山汽车东站附近发生一起惨剧,一辆轿车撞到了一个不到两岁的小女孩,小女孩当场身亡。

17日上午,记者来到事故现场看到,在一家宾馆的门前,事故留下的两滩血迹已经被用人土盖上。“真是太可惜了,多可爱的孩子,还不到两岁就……”家住附近的张先生说。

记者找到了事故发生时的目击者王先生,他向记者回忆了事情经过。16日

下午5点20分左右,家住附近的这名小女孩在奶奶的带领下出来散步。“我当时还看着孩子和她奶奶走过去了。”王先生说,过了一小会便听见有人喊撞人了,他便跑了过去,看见一辆小轿车停了下来,小女孩躺在地上。事故发生后,马上有人拨打了报警电话,孩子的父亲和母亲随后也赶了过来。“但是一切都晚了,孩子当时就已经不行了。”王先生说。

记者看到,在距离事故发生地5米左右的地方有一个比较陡的坡,从公

路往汽车站前广场行驶的车都要经过这个坡。王先生告诉记者,小轿车就是从这个坡往上行驶的。“可能是这个坡有点急,司机在往上开的时候加快了速度,没注意到在上面玩耍的小孩,要是坡能缓一些也许就不会发生事故了。”王先生说。

记者联系了泰安市交警支队直属一大队事故处理中队队长李明,他告诉记者,昨天下午该地点确实发生了一起撞人事故,具体的事故原因还在进一步调查中。

先被车刮,后被撞倒

老人大街上遭遇连环撞

本报热线消息(记者 陈新) 8月17日上午,泰山大桥东侧发生一起车祸,一名老人穿越马路时先被一辆轿车刮倒,后又被一辆出租车撞倒。

17日上午10点半左右,记者赶到泰山大桥东边丁字路口的红绿灯附近,看到满地都是碎了的南瓜,路东停了两辆肇事车,一辆是黑色吉利,另一辆是黄白相间的出租车,东侧是被撞的电动车,车的反光镜掉落在地上,电动车已经被人扶起来了。据目击者称,刚才一个老人骑电动车经过该路口从南往北横穿马路,两辆肇事车先后从路西边开过来,黑色吉利轿车刮了老人一下,接着北边车道上开过来一辆出租车将老人连人带车撞倒在地,地上的南瓜



受伤的老人坐在路边。 本报见习记者 赵苏炜 摄

是老人电动车上带的。

“没见过这样巧的事儿。”出租车司机感到很冤枉,因为一开始不是他先撞的老年。他自称是正常行驶,而老大爷闯了红灯,并指着黑色吉利车说:“先是这辆车将老大爷刮了一下,老人向前一下倒

在我的车上了,我当时没反应过来,将老大爷撞了出去。”“我也不知道怎么的,只听到‘砰’的一声,人就倒地了。”黑色吉利车的车主说。

最后,在交警的调解下,老人的儿子和两辆车车主达成和解协议。

搭三轮出租找地方买茴香苗

回来后,司机和包不见了

本报热线消息(记者 陈新 通讯员 侯树虎)

丈夫想吃茴香苗,南京一女士趁到泰安出差的机会购买。人生地不熟,她找了一个三轮车给自己带路,出于信任,她将包裹放在三轮车上,没想到从市场转一圈回来,三轮车和包裹都不见了。

8月13日下午,南京的张女士趁到泰安出差的机会,为买丈夫爱吃的茴香苗,提着大包小包行李,来到泰安街头寻找卖茴香苗的地方,找了一圈儿没找到,在火车站银座附近,一位三轮车司机朝她打招呼。

张女士看司机师傅挺热情,想不如让三轮车司机拉着自己找买到茴香苗的地方。“没问题,我拉着你上大市场去。”张女士将自己的情况一说,司机满口答应。然后司机将张女士拉到了文化路西头菜市场,由于张女士手头行李多,提着太累,就将一个包放在了三轮车上,让司机原地等她。文化路市场比较小,张女士下车转了一圈,没发现有卖茴香苗的就立即回到车上,司机又将她带到财东市场。她从上河桥附近下了车,由于刚才张女士将包裹放在三轮车上没有丢,这次她更加

放心了,将包裹放在车上就去市场了,过了大约10分钟,张女士回来发现司机不知道去哪里了,而她的包裹也不见了。张女士以为司机是有急事走了,就在原地等他来,没想到等了一个小时也不见人影。

张女士报警后,民警赶到现场,张女士告诉民警她的包裹是一个黑色带花的旅行包,里面有衣服、剃须刀、手机充电器等物。“虽然没有什么贵重东西,但出了这件事儿心里感觉非常别扭。”张女士气愤地说。民警将案件移交至财源派出所。